

**Economic Commission for Europe****Inland Transport Committee****Working Party on the Transport of Dangerous Goods****104th session**

Geneva, 15-17 May 2018

Item 4 of the provisional agenda

**Work of the RID/ADR/ADN Joint Meeting****14 May 2018****Проекты поправок к приложениям А и В к ДОПОГ для вступления в силу 1 января 2019 года - Поправки к документу ECE/TRANS/WP.15/240****Записка секретариата****А. Поправки к документу ECE/TRANS/WP.15/240 принятые Совместным совещанием МПОГ/ДОПОГ/ВОПОГ****Глава 1.6, 1.6.3.49**

*Заменить* номинального давления срабатывания разрывной мембраны *на* давления разрывной мембраны

*(Справочные документы: неофициальные документы INF.32/Rev.1 и INF.47)*

**Глава 1.6, 1.6.4.51**

*Заменить* номинального давления срабатывания разрывной мембраны *на* давления разрывной мембраны

*(Справочные документы: неофициальные документы INF.32/Rev.1 и INF.47)*

**Поправка – Глава 2.2, 2.2.9.1.7, в пункте g) после «элементы и батареи»**

*Включить* , изготовленные после 30 июня 2003 года

*(Справочный документ: неофициальный документ INF.37)*

**Глава 3.3, СП 392, В таблице в пункте а) (пять раз)**

*Заменить* Правила ... ЕЭК ООН *на* Правила ... ООН

*(Справочный документ: неофициальный документ INF.30)*

**Поправка – Глава 5.3, 5.3.1.2**

*Заменить* существующий текст следующим:

**5.3.1.2** В заголовке после "контейнерах," включить "контейнерах для массовых грузов,".

Изменить первый абзац после примечания следующим образом:

"Большие знаки опасности должны размещаться на обеих боковых сторонах и на каждой торцевой стороне контейнера, контейнера для

массовых грузов, МЭГК, контейнера-цистерны или переносной цистерны и на двух противоположных сторонах в случае мягких контейнеров для массовых грузов."».

(Справочный документ: неофициальный документ INF.20)

#### **Поправка – Глава 6.8, 6.8.2.1.23**

Изменить первую поправку следующим образом:

##### **6.8.2.1.23** Изменить первые два предложения следующим образом:

"Способность изготовителя выполнять сварочные работы должна быть проверена и подтверждена компетентным органом или назначенным им органом, который выдает официальное утверждение типа. Способность мастерской по техническому обслуживанию или ремонту выполнять сварочные работы должна быть проверена и подтверждена соответствующим проверяющим органом согласно пункту 6.8.2.4.5. Изготовитель или мастерская по техническому обслуживанию или ремонту должны использовать систему обеспечения качества сварки".

(Справочные документы: ECE/TRANS/WP.15/AC.1/2018/9 и INF.47)

#### **Поправка – Глава 6.8, 6.8.2.2.10**

Изменить первую поправку следующим образом:

##### **6.8.2.2.10** Изменить первое предложение второго абзаца следующим образом:

"За исключением цистерн, предназначенных для перевозки сжатых, сжиженных или растворенных газов, когда компоновка разрывной мембраны и предохранительного клапана должна удовлетворять требованиям компетентного органа, внутреннее давление разрыва разрывных мембран должно отвечать следующим требованиям:

- минимальное давление разрыва при 20 °С, включая допуски, должно составлять не менее 0,8 испытательного давления,
- максимальное давление разрыва при 20 °С, включая допуски, должно составлять не более 1,1 испытательного давления и
- давление разрыва при максимальной рабочей температуре должно превышать максимальное рабочее давление."

(Справочные документы: неофициальные документы INF.32/Rev.1 и INF.47, с внесенными поправками)

#### **Глава 6.8, 6.8.5.1.2, в пункте а) в новом подпункте**

Заменить -40 °С на -60 °С

(Справочные документы: ECE/TRANS/WP.15/AC.1/2018/11 и INF.47)

## **В. Другие поправки к документу ECE/TRANS/WP.15/240**

### **Вторая поправка – Глава 1.6, 1.6.1.40**

(Данная поправка не касается текста на русском языке.)

**Глава 1.6, после 1.6.3.53**

*Включить* Перенумеровать 1.6.3.50 как 1.6.3.100.

**Глава 2.1, 2.1.5**

(Данная поправка не касается текста на русском языке.)

**Глава 2.2, 2.2.8.2.1**

(Данная поправка не касается текста на русском языке.)

**Глава 3.2, Таблица А, для № ООН 2071**

*Исключить* В колонке 3b включить «M11».

**Глава 3.2, Таблица А, для № ООН 2381**

*Заменить* TP38 на TP39

**Глава 3.2, Таблица А, для № ООН 3148**

*Заменить* TP39 на TP38

**Глава 3.2, Таблица А, для № ООН 3528, 3529 и 3530**

(Данная поправка не касается текста на русском языке.)

**Глава 3.3, новое СП 388, четвертый абзац**

(Данная поправка не касается текста на русском языке.)

**Глава 4.3, 4.3.4.1.3, Таблица, для класса 4.1, для № ООН ONU 3533 и 3534**

(Данная поправка не касается текста на русском языке.)

**Глава 4.3, 4.3.4.1.3, Таблица, для класса 5.1, для № 3375**

(Данная поправка не касается текста на русском языке.)

**Глава 5.2, 5.2.2.2.2, Таблица, для опасности класса 4.1**

*Заменить* твердые десенсибилизированные взрывчатые вещества и полимеризующиеся вещества *на* полимеризующиеся вещества и твердые десенсибилизированные взрывчатые вещества

**Глава 6.8, 6.8.2.2.11**

*После* Добавить следующий новый абзац *включить* 6.8.2.2.11